
1 中学生 7 6.1%

2 高校生 0 0.0%

3 乳幼児の保護者 81 71.1%

4 小学生の保護者 24 21.1%

5 その他 2 1.8%

回答合計 114 100.0%

1 週に５日以上 15 14.4%

2 週に３～４日 13 12.5%

3 週に１～２日 31 29.8%

4 月に数回 40 38.5%

5 はじめて 12 11.5%

回答合計 111 106.7%

1 楽しかった 93 89.4%

2 まあまあ楽しかった 10 9.6%

3 あまり楽しくなかった 0 0.0%

4 楽しくなかった 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 1 1.0%

回答合計 104 100.0%

1 利用したい 102 93.6%

2 まあまあ利用したい 5 4.6%

3 あまり利用したくない 0 0.0%

4 利用しない 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 2 1.8%
回答合計 109 100.0%

質問２　あなたは児童館をどれくらい利用していますか。

平成28年度後期つばき児童館利用者アンケート(中学・高校生及び保護者等用)　結果

　平成２９年１月１６日（月）から１月３０日（月）にかけて、つばき児童館で標記アンケート調査を行いましたとこ
ろ、　　　　114件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　つきましては、このアンケート調査の結果をご報告申し上げます。

質問１　あなたは、次のどれにあてはまりますか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

質問３　児童館を利用していかがでしたか。あてはまる番号に「○」をつけてください(保護者の方は、お子さんの様子で判断を)。

質問４　また利用したいと思いますか。
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様々な行事を企画して下さっていて、とても楽しく利用させて頂いています。

もしできたら幼児室と体育室の間にドアがほしいです。ドッチビーの時など…。しゃぼん玉のイベントがあったらうれしいです。

職員の方々がまめに声かけして楽しい雰囲気で楽しく利用させて頂いています。家庭では体験できないイベントも多く子供たちも児童館が大好きです。いつ
もありがとうございます。

ここ数年で児童館の雰囲気が良くなり、イベントなども参加させてもらってます。新しい事にも色々取り組んでいて、親も参加していて楽しいです。今年はダン
スに参加させてもらいましたが、次年度も参加出来たら良いと思います。

児童館の運営がかわり、日、祝日も開いていて、子供も遊びに行ける日が増え、とても良くなったと思いました。（先生達は大変かもしれませんが…）イベント
もいっぱいあり、楽しく参加しています。

「Ｔｅｎｉｓｕ」もやりたい！

指定管理になってから、とても対応がよく楽しく過ごせるようになりました。これからもよろしくおねがいします！

楽しいイベントがたくさんあって良いと思います。

いろいろイベントしていただいて。素晴らしいと思います。ありがとうございます。

いつも楽しいイベントありがとうございます。英語関係のイベントがあると嬉しいです。

いつも楽しく遊ばせてもらい、ありがとうございます。

テニス部に入っているのでテニスもやりたいなと思います。

テニスもやりたーいww

子どもがケロポンズのエビカニビクスが好きなのでアンパンマン体操に踊りたいです。

テニスができるようにしたい！

季節のイベントなどがあり、いつも楽しませて頂いています。ありがとうございました。

とても助かっています。先生たちも優しくて良いです。

シルバニアファミリーやこえだちゃんのおもちゃを借りたいです。いつ楽しませてもらっています。

踊りや歌の時間（イベント）が毎月ほしい

土曜日はよくパパと子どもで児童館を利用しますが、（カメラが趣味のパパは）特に写真のイベントの時に楽しめていたようです。

0歳2歳の保護者です。先月育休のため保育園を退園となってしまいました。親子共々これからどうしたら・・というところ、児童館がとっても充実しているので
本当に救われました。職員さんの対応も素晴らしいです。子どもや親の目線に合わせて常に接しくださりありがたいです。

色々なイベントがあり、毎回楽しませて頂いています。先生た達は体をはって色々やって下さり本当にすごいなと思います。

先日、ママのエアロビに参加させていただきました。保育があったおかげですごく楽しめました。ストレス解消、リフレッシュになったので、そのようなママのイ
ベントがもっと4増えると嬉しいです。（なかなか運動ができる機会がないのでアクティブなイベントだと尚嬉しいです♪ヨガなど…）

毎回イベントを楽しみにいています。いろいろな工夫がされていてとても良いと思います。数日続いてあるとなかなか参加できないので、月の中でまんべんな
くやっていただけるとありがたいです。

毎回元気よく迎えいれて頂き、楽しく遊ばせてもらっています。季節のイベントなどもあり、嬉しいです。

トイトレ中なので、便座が温かい（カバーでも）と嬉しい。バウンサーが欲しい。（バンボは増えて嬉しいです！）

親に代わって児童館で遊ばせるために来ました。年令のせいか孫と床に座るのがつらいです。できれば部屋のスミにイスがあると助かります。

イベントが多くて子どもが飽きない工夫がされていると思います。掲示物がとても見やすいです。

イベントが多く、アットホームなつばき児童館が大好きです。先生方も覚えていてくれるので、嬉しいです。

みんながたのしくあそべていいと思いました！ひさしぶりでとてもたのしかったです。テニスもできたらもっといいです。

イベント告知を知りやすくなると良いと思いました。

0歳の中でも同じ（近い）月齢のイベントがあると嬉しいです。

初めて利用でしたが楽しかったです。

子どもが楽しく遊べる場所が近くにあってとてもよかったです。これからも安全で楽しい場所であってほしいです。

未就学児のイベントを土日もやっていただけたら参加したいです。

イベントのスタート時間が１０：３０というのが多く、１０：００からの方が参加しやすい。乳幼児は昼が１１：３０に食べるので。でも他の皆さんの都合上そうなっ
てるのかなとも思うので参加できるところで参加したい。

季節のイベントがあり内容も充実していていつも楽しく利用させていただいてます。他の児童館に比べスタッフの皆様と一緒に楽しめてとても親しみやすいで
す。最近はリトミック要素を含んだイベントがたくさんあり月齢的にも（2歳）とてもありがたいです。

いつも楽しく利用させていただきありがとうございます。子どもがまだ上手に遊べないので昨年参加させていただいたプラネタリウムのようなイベントがあると
親もゆっくりできて助かります。

生活クラブの定員を増やして高学年でも入室できるようにしてほしいです。

大人が見て下さっているので安心です。楽しんでる様子がみられます。楽しいと言ってます。

いつも楽しく利用させて頂いてます！

いつも楽しく利用させて頂いています。

いつも楽しみに参加させて頂いてます。

音楽あそびに楽しく参加していました。たくさんやっていただけたらと思います。

子供は毎日楽しそうに通わせていただいてます。お友達もたくさんいるし遊び道具も様々な体験もたくさんできてとても喜んでいます。先生方もとても優しい
し細かく子どもを見守って下さるし感謝感謝です。イベントもたくさんあって大満足です。夏休みにお泊り会なんて大変かな？

色々なイベントを開催してもらって毎日楽しく参加させてもらっています。

ものづくりやイベント事はいつも楽しみにしています。学校より児童館が楽しい様子です。

親子で参加できるイベントがあると嬉しい

子どもを安心して預けられています。ものづくりなど楽しいイベントが多くて子どももとてもいい経験ができてよいと思います。

質問５　児童館事業に関するご意見・ご感想がございましたら、ご自由にご記入ください。（イベントなどに対するご意見、また新たなアイディア等でも構いません。）

いつもお世話になりありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

職員さんがいつも笑顔で子どもと接してくれるので安心です。声をかけてくれるのもとても嬉しいです。

プラレールの日はすごく嬉しそう　おおに遊んでます。アンパンマンのダンスはすごくいいです。BS日テレのダンスと同じだと嬉しいなと思いました。館内が少
し寒い日が時々あります。

以前よりもイベントが多く毎日楽しみにしています。

イベントなどに参加させて頂いた時はとても楽しそうに話をしてくれます。

いつも大変お世話になっております。利用できてとてもありがたいです。冬の間（床の消毒含め）ウイルスや風邪への対応にも力を入れていただけると助か
ります。今後ともよろしくお願いします。

おもちゃの電池が切れてる時があるのでなるべく切れていない状態にしていただけたらとありがたいです。いろんなイベントをやっていただいていつも楽しく
参加させていただいてます。これからも利用したいと思います。






